YT1o npoBepuTb?

Hannune LMKAMYHOTO
COrnacoBaHHoOro
c PocnoTpe6HaA30poM MeHIO

Hanuuune pakTuuyeckoro
MEHI0 Ha fleHb W ero
COOTBETCTBUE LUKNUYHOMY
HaumeHoBaHue 61104 no
MEH 0

Temnepatypa MepHbIX 61104
TemnepaTypa BTOpbIX 6/110]
BusyanbHoe KONMYecTBO
0TX0A0B

CnpocuTb MHeHUe geTell
(Ecnmn He BKYCHO, TO
nouemy?)

XONOAHbIX 3aKyCOK

nepsbix 61104

BTOPbIX 6Nnt0f4 (MACHBIX,
pbIGHBbIX, M3 TBOpOTA)
rapHupos

HannTKoB
Monpo6oBaTb efy. Bawe
MHeHUe

X0NOAHbIX 3aKYCOK

nepebix 61104

BTOPbIX 61104 (MACHbIX, /ITNrr,
pbl6HBIX, N3 TBOpPOTA) P-LcviA.
rapHupos

HanNnUTKOB

Bawwu

npeagnoxexnua/noxenanuna/
KOMMeHTapuu

MpunoxeHue 1

AKT MOCELEHNS WKOMNbHON CTONOBOIA M I I f / N\
’

®WO 3r 'oHTIOrO NpeLcTaBuTeNS

paraM 1 WA
Bpems nocelyeHns WKONbHOW CTONOBOW
Mpuém nuwm (3aBTpak, obed, NONGHUK).
CobntogeHne TpeboBaHMn K CEPBUPOBKE

Kak oueHnTb?

{o

N _(oueHUTb No 5-Tn 6anbHON LWKane)

MocTaBbTe «V» B COOTBETCTBYOWMNI pasgen

EcTb, pasmeLy

eHOo EcTb, no He

Ha caliTe WKOMbI pasMelWweHO Ha

caiTe WKONb

EcTb, EcTb, HC
COOTBETCTBYET COOTBETCTBYET
>70 \Y 70 - 50°

>60 \r 60 - 45°

< =8 30 - 60%
BKycHO He oyeHb
BkycHo y f He ouyeHb

? Oneme/% .

fycil? & C-alflH pei? <s

HeTt

Her

<50°
<45°
> 60%

He BKycHO

He BKyCHO

W amMmnw am /M w T ,0/

KommeHTapum K
pasgeny



